
Okresný úrad Trenčín – odbor školstva a Trenčianske osvetové stredisko v Trenčíne 
 
Trenčín 8. januára 2020 
 
                                                                                    Základné školy, osemročné gymnáziá 
                                                                                    a ZUŠ v okrese Trenčín 
 
Vec 
Pozvánka na obvodné kolá súťaže v umeleckom prednese detí, DRK a DP pre okres Trenčín 
 
     Okresný úrad Trenčín – odbor školstva, Trenčianske osvetové stredisko v Trenčíne a Centrum voľného času            
v Trenčíne spoločne zrealizujú viacstupňovú súťaž  66. ročník Hviezdoslavov Kubín – Podjavorinskej Bzince. 
Školské kolá je nutné zrealizovať do 21. februára 2020. 
Obvodné kolá súťaže okresu Trenčín v prednese poézie a prózy detí sa uskutočnia o 8.00 h v kongresovej sále          
a banketových priestoroch na I. poschodí v budove Trenčianskeho samosprávneho kraja v Trenčíne                 
(od 7.30 – 8.00 h • prezencia, 8.00 h • súťaž I. – III. kategória podľa rozdelenia škôl do troch dní – troch obvodov): 
4. marca 2020 v (stredu): 
ZŠ s MŠ Motešice, ZŠ s MŠ Soblahov, Súkromná ZŠ Futurum, ZŠ Na dolinách Trenčín, ZŠ s MŠ Samuela Timona 
Trenčianska Turná, Spojená katolícka škola – ZŠ sv. Michala Nemšová, ZŠ s MŠ Selec, ZŠ s MŠ Veľká Hradná, 
Osemročné športové gymnázium Trenčín, ZŠ s MŠ Drietoma, ZŠ s MŠ Jána Smreka Melčice-Lieskové, ZŠ 
Potočná ul. Trenčín, ZŠ Trenčianska Teplá, ZŠ s MŠ Chocholná-Velčice, ZŠ Bezručova ul. Trenčín, SZUŠ 
Trenčín. 
5. marca 2020 (vo štvrtok): 
ZŠ Nemšová, Ul. J. Palu, ZŠ s MŠ Svinná, ZŠ Kubranská ul. Trenčín, ZŠ Jána Lipského s MŠ Trenčianske 
Stankovce, ZŠ sv. Andreja-Svorada a Benedikta Trenčín, ZŠ s MŠ Skalka nad Váhom, ZŠ s MŠ Omšenie, ZŠ 
Východná ul. Trenčín, ZŠ Trenčianske Jastrabie, ZŠ Neporadza, ZŠ Andreja Bagara Trenčianske Teplice, 
Piaristické gymnázium Jozefa Braneckého Trenčín, Súkromné športové gymnázium Trenčianske Teplice. 
6. marca 2020 (v piatok): 
ZŠ s MŠ Dolná Poruba, ZŠ s MŠ M. Rešetku Horná Súča, ZŠ Hodžova ul. Trenčín, ZŠ Bobot, ZŠ s MŠ Ivanovce, 
Gymnázium Ľ. Štúra Trenčín, ZŠ Novomeského ul. Trenčín, ZŠ Veľkomoravská ul. Trenčín, ZŠ s MŠ R. Hečka 
Dolná Súča, ZŠ s MŠ V. Mitúcha Horné Srnie, ZŠ Dlhé Hony Trenčín, ZŠ s MŠ Dubodiel, ZŠ Mníchova Lehota, 
ZUŠ K. Pádivého Trenčín. 
 
Organizátori školských kôl prihlasujú víťazných postupujúcich recitátorov do vyššieho (v tomto prípade do hore 
uvedených obvodných) kôl súťaže prostredníctvom elektronického formulára na webovej stránke Národného 
osvetového centra: http://www.nocka.sk/sutaze-a-prehliadky/hviezdoslavov-kubin/,v časti „chcem sa prihlásiť“. 
Okresné kolo 66. HK I. – III. kategória a divadielka poézie – Podjavorinskej Bzince pre okres Trenčín sa uskutoční 
27. marca 2020 (v piatok) v ZŠ s MŠ Jána Smreka Melčice-Lieskové, krajské kolo 66. HK – Podjavorinskej 
Bzince – recitátori I. – III. kategória  24. apríla 2020 (v piatok) v ZŠ nár. um. Ľ. Podjavorinskej s MŠ Bzince 
pod Javorinou a 28. apríla 2020 (v utorok) detské recitačné kolektívy a divadlá poézie v MsKS v Novom 
Meste nad Váhom.  
V prípade, že sa nemení veková kategória, recitátori, ktorí sa zúčastnili na celoštátnej súťaži a prehliadke HK 
v predchádzajúcom roku, majú právo nastúpiť v nasledujúcom roku do súťaže v krajskom kole. Podobne tí, čo sa 
zúčastnili na okresnom kole, môžu nastúpiť do obvodného kola. Detských recitátorov, nastupujúcich do 
obvodného/okresného kola, prihlasujú školy (pozri hore uvedenú stránku). 
Podmienkou účasti jednotlivcov je elektronické spracovanie súťažného textu prednesu vo formáte Word, 
ktorý pripája ako prílohu v elektronickom prihlasovaní. V texte treba zachovať grafické členenie veršov a strof, 
odsekov podľa knižného alebo časopiseckého vydania. Na súťažný text je potrebné uviesť meno recitátora, autora, 
prekladateľa, názov a zdroj textu, prípadne upravovateľa textu a meno (a pedagóga) lektora s ktorým recitátor 
pracoval na texte. 
Vzhľadom na rôzne zmeny je potrebné preštudovať si propozície 66. HK na stránke www.nocka.sk, www.tnos.sk 
alebo stránke Okresného úradu – odboru školstva v Trenčíne. 
 

Tešíme sa na spoločné stretnutie. 
 
 
Ing. Mgr. Žaneta Múdra Šebíková                                                      Mgr. Iveta Kováčiková 
              riaditeľka TNOS                                                                                     vedúca odboru školstva  
 
 
Vybavuje: 
Mgr. Viera Slivová, č. t.: 032/6555 322,  e-mail: viera.slivova@tnos.sk 
Mgr. Anna Turanová, č. t.: 032/7411 329, e-mail: anna.turanova@minv.sk 


